

## 韩国娱乐圈现逃税潮, 84人排队等调查, Rain老婆金泰熙补上亿韩元

近段时间,韩国娱乐圈可谓是频频“爆瓜”,青年演员刘亚仁因“涉毒”将作为嫌疑人被传唤,经调查,他吸毒实锤,并且在一年内注射73次,平均每个月6次,总剂量高达4400毫升。

刘亚仁事件引起巨大舆论,因此还登上国内热搜榜第一的位置,成为外界热议的焦点。

如今刘亚仁事件还在发酵中,估计接下来就要受到应有的惩罚了。

然而刘亚仁这边还没有结束,韩国娱乐圈又出现新热点了,诸多明星逃税被曝光,就连“亚洲舞王”Rain的老婆金泰熙也在名单之中。

据媒体报道得知,韩国国税局最先曝光涉嫌逃税的艺人是人气漫画《女神降临》的作者“猫咪”以及大咖演员李炳宪、权相佑等人,因此几位目前正在接受税务调查。

不过他们几位只是率先放出来“前菜”罢了,另外还有更多艺人受到税务问题的波及,当下名单还

未正式公布出来。

3月1日,金泰熙被指逃税,经过调查后,她已急忙补了上亿韩元的追缴金。

其实金泰熙早在2021年的时候就被韩国国税厅给盯上并进行调查,原因在于她在自己姐姐于2009年所成立的经纪公司“LUA娱乐”工作了10年左右,尽管后续金泰熙离开,并且经纪公司也进行改名,但公司所注册的房产依旧在她的名下,所以被怀疑是利用以空壳公司的手法来进行逃税。

韩国国税厅查到相关喜讯后,金泰熙也立刻进行补税,并透过目前所在的经纪公司发声澄清,表示会补缴并非逃税,而是解约时刚好有一笔代言费用在申报时间上出现错误,这才导致疑似逃税。而且金泰熙还表示,这并不是什么不光彩的事情,现在已经将税金的差额全部补齐。

按照金泰熙的回应来看,她并不觉得自己有错,似乎还有点抱怨

媒体给她扣上“逃税”的帽子,一点悔过的意思都没。

除了上述几人之外,韩媒称目前约有84位名人出现在未公开的名单上,这也惹得粉丝忧心忡忡,生怕自家爱豆“光荣上榜”。

金泰熙从出道以来就给网友留下不错的印象,她颜值出众身材高挑,被誉为韩国纯天然美女。

嫁给Rain之后,金泰熙的国民度更高,加上夫妻俩婚姻幸福,因此在韩娱圈享有不俗的口碑和路人缘。

不过在2022年10月上旬时,金泰熙与Rain的婚姻被曝出现危机,男方疑似婚内出轨,传与一位女神级高尔夫球选手关系暧昧,此事曾在国内引起不小的讨论。

随着事件发酵,Rain方率先出面否认婚外情一说,随后女方也亲自发文辟谣,表示网传消息不实,她与Rain此前并不认识,私下更没有交集。

短短几个月的时间,金泰熙先后被曝负面,这导致口碑严重下

滑,此前所经营的各种人设瞬间被蒙上阴影,就连她的老公Rain也受到牵连,被质疑知道实情。

韩国娱乐圈对于明星犯错比较宽松,以往就有不少明星出现违法的事情后还能时隔多年公开复出,这也使得韩娱圈常年“动荡不安”。

如今韩娱圈又现逃税潮,真不知道这84位等待调查的艺人会不会因负面而导致演艺事业受到影响。



## 41岁梅根久违现身,无惧被英王驱逐笑得灿烂,有专人撑伞很气派

当地时间2月28日晚,梅根·马克尔出现在美国加州好莱坞的高级餐厅“圣维森特平房”(San Vicente Bungalows)的外面,准备带着丈夫哈里王子和几位好友共进晚餐。

这是她和哈里的纪录片播出后,现年41岁的苏塞克斯公爵夫人首次出现在公开场合,还真是久违了,尽管此前一天她的照片出现在了社交媒体上,为其投资的咖啡做宣传。

从画面可以看到,头发不太浓密的哈里率先下的车,梅根紧随其后,车中还有其他的人。

虽说这是“街拍照”,但哈里梅根此时出现在公众视野中,也是别有用心,他们似乎是想告诉世人,查尔斯三世所下达的“驱逐令”对他们没有什么作用。

当天早些时候,一条有关哈梅的消息成为了英国报纸争先恐后报道的内容。查尔斯把小儿子和儿媳在英国的唯一一处房产——“弗洛格莫尔小屋”(Frogmore Cottage)给收回了,准备送给自己的二弟安德鲁王子居住。

“弗洛格莫尔小屋”曾是女王伊丽莎白二世送给哈梅的结婚礼物,属于英国王室的房产,而把这个五居室的别墅收回,基本上就意味着查尔斯让哈里在英国“无家可归”了。有分析指出,查尔斯这是在下达驱逐令,“哈里和梅根在英国已经没有立足之地了”。

这样看来,哈梅很可能也不会在今年5月前往英国参加查尔斯的加冕礼了,他们可能会和王室划清界限,但至于还会不会继续攻击王室了,那也是不好说的事情,毕竟这也是他们赚钱的一种手段。

在结束用餐后,穿得很是休闲的哈里,喜气洋洋地从餐厅走了出来,似乎是对这顿饭很是满意,当然这可能也是演给大家看的,这些年红发王子的“演技”还真是提高了不少,面对镜头,表情夸张得足以和演过电视剧的爱妻相提并论了。

据悉,早在今年1月,也就是哈里的纪录片和回忆录闹得沸沸扬扬的时候,查尔斯就启动了“驱

逐程序”,只是没有“官宣”而已。想来哈里也是早就知道“弗洛格莫尔小屋”不属于自己了,只不过今天事情对外宣布了,他和梅根也就不得不采取一点“回击”的姿态了。

穿着米色外套搭配七分皮裤的梅根,表现出了既轻松又时尚的样子,同时她也没有忘记展示自己的气派,一位非裔男士很是尽职尽责,自始至终地为公爵夫人撑着伞。

梅根似乎早就习惯了这样的待遇,很是理所当然地享受着服务。这可比在王室的时候享福多了,查尔斯还需要自己撑伞呢,梅根却有专人服务,也难怪她要离开呢。

当然,这只是一个说法,毕竟梅根的野心是不允许自己受制于人的,但既然在英国王室没法大展拳脚,索性就回美国吧。

其实最初从英国归来的公爵夫人还是挺受欢迎的,但可能是折腾得太厉害了,现在连美国老乡也不怎么待见她了,还做了动画来讽刺她和哈里。



## 港媒曝前“天王嫂”乐基儿半年前再度离婚,结束五年婚姻返港复出

3月1日凌晨,港媒爆料,42岁前“天王嫂”乐基儿再度离婚,在大半年前与美籍商人老公朱智豪(Ian)签字,结束五年婚姻。

港媒报道,乐基儿与朱智豪育有一子,两人已协议共同抚养,婚后大部分时间留在美国的乐基儿,已秘密搬回中国香港居住,并复出工作。

乐基儿(Gaile)曾是“天王嫂”,2008年与黎明在马尔代夫秘密结婚,但这段婚姻仅维持四年,二人在2012年公布离婚。

当时,港媒传乐基儿拿到了总值亿元的巨额分手费,同时收下黎明送赠的美国豪宅,但传闻遭当事人否认。

唯一可以确认的是,离婚由乐基儿提出。

离开黎明之后,乐基儿为躲避媒体前往巴厘岛生活,曾在当地发展新恋情,但恋情维持时间不长。2017年,乐基儿嫁给相识多年的美籍食品商人朱智豪(Ian),两人在加州举办盛大婚礼,邀请亲朋好友出席。

婚后,乐基儿积极备孕,于2019年诞下儿子Hunter,一家三口定居美国,偶尔返港。

结婚前几年,乐基儿不时在社交网秀恩爱,例如结婚周年纪念,她就晒出与丈夫甜蜜合影。

二人偶尔返港度假,乐基儿跟丈夫不时相约好友聚会,媒体经常在兰桂坊拍到他们夫妻俩的同框照。

然而,过去一年,乐基儿极少在网上晒全家福,有一段时间,她返回美国家乡与母亲同住,并与一众闺蜜到夜店及赌场游玩,丈夫则不见人影,她仿佛恢复了自由身。

港媒收到消息,乐基儿在大半年前与朱智豪正式离婚,两人和平分手,协议共同抚养儿子,双方无论做什么选择都优先考虑孩子。

港媒称,乐基儿与朱智豪都已经返港居住,婚后工作量大增的她,将会全面复出,除了接拍广告之外,不排除会有其他工作计划。

乐基儿离婚,外界原本不知情,毕竟她离开香港娱乐圈颇长时间,大家已经不像以前那么关注她。

2月27日,乐基儿在网上分享与儿子的亲吻照,并留言:“Time is precious when you co-parent(当你



共同抚养时,时间是宝贵的”),由于“co-parent”有“单亲”“共同抚养”之意,网友看完,都认为她在官宣与老公离婚。

乐基儿发文后,更刻意关闭留言功能,似乎不想看到网友对她私生活的任何评价。

港媒曾致电乐基儿,她一直没有接听或者回复,她的模特儿公司则回应,“乐基儿会写co-parent,应该是代表了某种态度,但具体发生什么事,你们直接问她吧。”

今年2月初,乐基儿与好友Lea T.结伴飞往印度尼西亚探望另一名模Rosemary,当时三人曾晒出合影。

据悉,乐基儿婚变一事,只有身边几个好友及亲人知道,港媒相信,Lea T.和Rosemary早已获悉乐基儿离婚,但这始终是对方的隐私,所以两位闺蜜闭口不谈。

记者联络身在欧洲的Lea T.,她以短信回复,“我想我不方便谈论我的朋友,希望大家明白!”

而Rosemary则一直没有回应记者相关提问。

按照港媒说法,乐基儿与朱智豪正式离婚大半年,换言之,去年四月,他们夫妻俩飞到巴厘岛为儿子庆祝三岁生日时,其实已经感情破裂。

当时,乐基儿罕有公开一家三口合照,用英文写出心声,“真不敢相信你已经3岁大了,妈妈和你爸爸非常爱你,我们会尽力成为最好的父母,迫不及待想和你一起度过这天,你是我生命中的小情人。”

乐基儿的表述方式非常奇怪,仿佛在告诉孩子,无论父母关系如何,都不会改变对他的爱。

去年12月,乐基儿与朱智豪再度同框,他们在巴厘岛陪儿子过圣诞节,与朋友聚餐。

可能是离婚原因,乐基儿这次没有发布全家福,只在“限时动态”里面晒出视频,抱着儿子的朱智豪一闪而过。